
 ＜グラフの見方＞　

　過日、勝浦中学校の教育活動についてのアンケートを実施しました。ご協力ありがとうございました。

１　生徒は、学校に行くことが楽しい。 ２　生徒は、心身の健康の保持・増進について留意し
　て生活している。

３　生徒は、友達を大切にし、その個性を尊重してい
　る。

４　生徒は、生活での気づきや日々の学習を大切にし
　ている。

結果がまとまりましたのでお知らせいたします。

　グラフは、左から順に「そう思う」、「どちらかというとそう思う」、「どちらかというとそう思わない」、「そう思わない」の割

　合です。　　※少数第一位を四捨五入しているため、合計が１００％にならない場合があります。

５　生徒は、自分の考えをもち、判断、行動している。 ６　生徒は、自分の考えや意見を発表したり、自己を
　表現したりしようとしている。

７　生徒は、目標をもち、その達成に向けて努力して
　いる。

８　生徒は、いじめ防止について理解、実践している。

２学期学校評価の結果のお知らせ 勝浦市立勝浦中学校

実施期間：令和６年１２月３日～２０日 回答数：生徒２０４名・保護者１９６名･教職員２７名
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１４　学校は、生活安全に関わる不審者対応やイン
　 ターネット、SNS等の指導を行っている。

１７　学校は、環境の整備・美化に努めている。 １８　学校は、ホームページや各種たより等（学校・学
 　年・学級だより等）で学校の様子を知らせている。

９　生徒は、SDGｓなどの持続可能な社会づくりにつ
　いて、理解、実践している。

１０　学校は、地域の特色や地域人材を生かした学習
　 活動を行っている。

１１　学校は、教育活動を通じて生徒との信頼関係を
 　築いている。

１２　学校は、いじめ防止・撲滅に向けた取組を行って
　 いる。

１５　学校は、災害安全に関わる地震、津波、豪雨な
 　どの対応について、指導を行っている。

１６　学校は、SDGｓなどの持続可能な社会づくりにつ
　 いて、必要な教育活動を提供している。

１３　学校は、PTA、地域と連携し、安全・安心な学校
 　づくりに努めている。
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今回の学校評価では、前回（１学期末）と同様に全体として肯定的な評価をいただきました。特に生徒に

よる評価は肯定的な割合が増えました。その中でも「６：自分の考えや意見を発表したり、自己表現してい

る」については、生徒の自己評価、保護者の評価がやや低い傾向にあります。この点については、学校の

めざす生徒像にも掲げていることから、生徒への指導・支援についてより一層重視していきたいと思います。

皆様からいただきました評価及び貴重なご意見をこれからの学校運営に生かしていきたいと思います。

ご協力いただきましてありがとうございました。
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